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Referat af Struktur- og budgetmøde,  

Sted: Arena Nord, Frederikshavn.  

Dato: 14. januar, 2023. 

Tilstede 

Benløse, Brønderslev, Copenhagen, FFK, Esbjerg, Frederiksberg, Frederikshavn, Greve 

Hafnia, Helsingør, Herlev, HG, Hvidovre, Jægerspris, Kolding, Rungsted-Hørsholm, Rødovre 

Skanderborg, Skælskør, Strandby-Elling, Sæby, Vanløse, AaB og Århus FK 

Fra bestyrelsen: Stine Dahl, Claus Gormsen, Heidi Printzen og Steen Houman. 

Fra sekretariatet: Carl-Emil Clausen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden og repræsentanter   

Dagsorden godkendt.  

2. Valg af dirigent og referent   

Jan Jacobsen valgt som dirigent. Carl-Emil Clausen er valgt som referent.  Der er 28 
stemmeberettigede. 

3. Orientering fra bestyrelsen  
 
Steen Houman byder velkommen, takker for fremmødet, og glæder sig til en fortsat god dialog. 
Struktur- og budgetmødet blev genoptaget efter sidste afholdte møde, hvor første 3 punkter blev 
behandlet og derfor fortsætter mødet med punkt 4. 
 
4. Fremlæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år.   

Carl-Emil, Floorball Danmark: Holder oplæg om de væsentligste punkter i Budget 2023. Herunder: 

- U19 VM i Floorball 

Låneramme med DIF 

Turnerings forecast 2023/2024 

Lønniveau 2023, 2024 & 2025 

Initiativpuljen 

2 slutrunder; U19 Herrer på hjemmebane & Kvinde A til Singapore 

Dirigent: Ordet gives frit.  

 

Ole, Jægerspris: Har vi virkelig elite til 4 hold? 
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Steen Houman: Ja det har vi. Det er vores vurdering, at vi har 4 landshold vi gerne vil have lov til at 

kalde elite landshold.  

 

Simone Hvidovre: Spørger til Mini Motorik - Hvornår der kommer noget ud?  

Carl-Emil, Floorball Danmark: Der kommer noget ud i starten af foråret. Vi er meget tidligt i 

projektet, men skal til at i gang med at bygge platformen til videoerne. Lover at række ud til alle 

klubber, så snart der er noget.  

Gitte, Vanløse: Pointerer at der skal huskes på sproget på de sociale medier. Ser mange grove og 

negative kommentarer.   

Peter, ÅFK: Egne klubber skal også holde øje med sociale medier. Det skaber dårlig karma.  

Carina, Kolding: Den konstruktive dialog bliver ikke taget på sociale medier. 

 

Tobias, Rødovre: Det er frustrerende at administration skal sættes ind i alle regler. Og dertil svares 

der ikke særlig hurtigt.  

Heine, Sæby: Spørger til flere kurser.   

 

Tobias, Rødovre: Der er ikke blevet holdt bestyrelsesmøde på hjemmesiden siden 7. september. 

Det kunne også skabe større gennemsigtighed. Opfordring til at følge forretningsorden.  

 

Ole, Jægerspris: Turneringen 2023-2024 skal snart planlægges. Hvornår kan man begynde at 

opdage, at der er nogen på kontoret, der gør noget på forkant. Opfordrer til at tage imod hjælp, 

når den bliver tilbudt.  

Kenneth, Esbjerg: Spørger til hvordan man i 2021 havde lønudgifter svarende til en fuldtidstilling 

mindre end det forventede i 2023.  

Carl-Emil, Floorball Danmark: Det skyldes udliciteringen af opgaven til IKC. Den lønomkostning blev 

ikke regnet ind under personaleløn.  

Kenneth, Esbjerg: Stiller spørgsmålstegn ved at man har en mindre turnering, men 

turneringsudgifterne er stadig de samme? Og helt specifikt turneringsudgifter og 

turneringssystem.  
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Carl-Emil, Floorball Danmark: Langt de fleste udgifter på området er faste. Og derudover er der 

lavet en sikkerhedsbevilling til en potentiel betaling af turneringssystem.   

Tobias, Rødovre: Henstillede til at dele af materialet kunne argumenteres for ikke var rettidigt 
udsendt. 

Dirigent: Det er noteret at I har gjort opmærksom på det, men jeg tillader mig at konkludere det er 
opretholdt og dermed gyldigt. 

 

5. Fastsættelse af turneringsafgifter. Indstilles af bestyrelsen til at blive behandlet efter punk 6. 

Bøderegulativ- og gebyrliste 2021-2022 (Bilag 1)   

 

Steen Houman gennemgår forslagene.  

Jørgen, Skælskør: Forslag om at en ændring først træder i kraft, når MVP fungerer fuldkomment.  

Rødovre: Henstillingen til at vente, til MVP virker og dermed udsætte forslaget.  

Peter, ÅFK: Synes den skal blive, for ellers er der ikke incitament til at klubberne ikke bruger det.  

Bjørn, Blackhawks: Den skal blive på. Vi oplever ikke problemer med MVP.  

Jørgen, Skælskør: Har endnu ikke oplevet at man har fået det til at virke. Og man har heller ikke 

rettelser til kampprotokollen.  

Henrik, Skanderborg: Om det skal gælde for alle rækker? Jeg er ikke begejstret for MVP. Synes det 

er vanvittigt at vi skal indsætte på U11.  

Allan, Frederiksberg: Forslag om at det gebyr kun er gældende for storbane. 

Camilla, Copenhagen: Enig i ændringsforslag, men om det ikke bare kan hedde fra U13 og op.  

 

Morten, Brønderslev: Henstiller til, at MVP skal opdateres oftere. Da kampe kan stå som live for 

længe. Skal 2. og 3. divisions prisstruktur laves på en anden måde? De ønsker ikke at gå op i 

divisionerne, fordi det er for dyrt. Kan vi ændre det? 

Allan, Frederiksberg: Man skal huske at det historisk set altid går ud over senior herrer holdene. 

Omvendt har man fritaget ungdommen. Vi bliver nødt til at kigge på den lange baner over, 

hvordan vi får det her til at gå op.  
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Peter, ÅFK: Man bør sætte sig ned og snakke med klubberne i vest, for at få fyldt de nederste 

rækker op. Jeg tror vi bliver nødt til at gøre det differentieret i år. 

Gitte, Vanløse: Det er fint nok med 15 % i år. Ikke at vi vedtager det for alle år. 

Jesper, FFK: Deler holdningen med Vanløse.   

Ole, Jægerspris: Kan ikke forstå hvorfor man ikke skal have 200 kr for en kamp længere nede.  

Tobias, Rødvore: Står det nogen steder som 15 % stigning?  

Heidi, Floorball Danmark: Det står i mailen ved indkaldelse.  

Tobias, Rødovre: Man lavede ændringer på matchstraffe, og nu lader man gebyret stige. Synes det 

ligner et reelt gebyr, mere end en bøde. 

Claus, Floorball Danmark: Der bør ikke komme flere matchstraffe af den ændring.  

Tobias, Rødovre: Man bør opdatere lovene på floorball.dk.  

Jørgen, Skælskør: Bringer forslag om at ændre på udeblivelse fra udeholdets side til 2. indbyrdes 

kamp. Fra 10 kr til 20 kr.  

Dirigent: Det er besluttet, at forslaget venter til næste møde. 

Jesper, Frederiksberg: Forslag til at flytning af kamp ikke skal stige fra 250 kr til 500 kr.  

 

Tobias, Rødovre: Lad os opsummere for at kunne komme videre, Kan vi stemme det igennem der 

står nu, og så har bestyrelsen et år, til at lave en generel forbedring.  

Tobias, Rødovre: Vigtigt at få tilføjet til referat, at Steen Houman, Floorball Danmark sagde at der 

skal laves et bredere arbejde omkring gebyrlisten. 

Der stemmes for. Forslag vedtaget.  
 

 

6. Behandling af indkomne forslag.  

Pokalturneringsreglement 

Forslag læses op.  
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Tobias, Rødovre: Tag definitionen af tid ud af forslaget.  

 

Ændring til forslag, nr. 1: Streg det der hedder vedrørende kampprotokol og vedrørende 

opvarmning. Tid defineres som den aftale der laves mellem eventarrangør og Floorball Danmark.  

Dirigent: Der stemmes først om de to ændringer, derefter det samlede forslag. 

Der er stemt for. Forslag vedtaget. 

Ændring til forslag, nr. 2:  

Morten, Brønderslev: Såfremt man bliver taberdømt pga afbud eller udeblivelse for en kamp i 

Danmarksturneringen, medfører dette udelukkelse fra pokalturneringen i indeværende sæson.  

Der er stemt for. Forslag vedtaget.  

Så stemmer vi om den samlede pakke med de to tilføjede forslag.  

Der er stemt for. Samlet forslag vedtaget.  

 

Forslag til ændringer til turneringsreglementet 

Den afviklende klub har ansvaret for at få lukket kampen korrekt i MVP senest 23.59 samme dag.  

Ændringer: 

 

Tilføjelse: Arrangerende forening skal senest kl. 23.59 samme dag efter endt kamp indberette 

kampens resultat inkl. Vedlagt kamprotokol til det af FD udpegede turneringssystem.  

Fjernelse: Gebyrerne reguleres årligt jf. nettoprisindekset. 

Tilføjelse: ”evt. speakning.” 

 

Henrik, Skanderborg: Har stadig til gode at høre, hvorfor vi skal bruge MVP.  

Der stemmes for det samlede forslag. Der stemmes for. Forslag vedtaget.  

 

Forslag til maksimum tilmeldingsgebyr for U9 og U11: 

Der stemmes om forslaget. Der er stemt for. Forslag vedtaget.  
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7. Eventuelt   

 
Tobias, Rødovre: Er økonomiudvalget blevet nedlagt? Ift. at det står skrevet i lovene. Opfordring til 
at vi følger forretningsordenen ift. udvalgene. Og ydermere spørgsmål til manglende 
økonomirapport for sidste kvartal af 2022.  
 
Heidi, Floorball Danmark: Vi laver ikke økonomirapport for sidste kvartal af året. Der laves det 
samlede regnskab.  

Allan, Frederiksberg: Der er mange gode kræfter til møderne i en krisetid. Vi skal tilbage til 

kernefortællingen om floorball. Vi skal have mere fokus på den gode historie, og mindre på 

økonomi. Vi skræmmer væk, hvis problemerne fylder for meget.  

Jeg har ikke behov for økonomiudvalget, men at hele bestyrelsen tager ansvar og at der altid er et 

fast punkt på programmet til alle bestyrelsesmøder omkring økonomi.  

Morten, Brønderslev: Henstilling om at ungdomsturneringen gøres årlig og ikke halvårlig.  

Heine, Sæby: Kommentar til ungdomsturneringen. Det giver mening for os, at niveauopdele i år. 

Andre år har det været frustrerende.  

Henrik, Skanderborg: Lav noget erfaringsopsamling i slutningen af sæsonen. Turneringsudvalget 

bør opstille en evaluering, som gør at vi kan kigge ind i næste sæson.  

Morten, Brønderslev: Turneringsprogram 2023/2024 skal ligge så tidligt som muligt.  

Allan, Frederiksberg: Man kan kigge til Skånsk innebandy ift. ungdomsstruktur. Ift. Øst Vest, skal vi 

væk fra one size fits all, og sætte os ned og kigge på de forskellige situationer.  

Dirigent: Mødet hæves. Der takkes for at godt møde.  

 

 

Referat underskrevet 23.02.2023 
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Dirigent - Jan Jacobsen   Referent - Carl-Emil Lysholm, Floorball Danmark 


